



**У К Р А Ї Н А**  
**РАХІВСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ**  
**ВІДДІЛ ОСВІТИ, МОЛОДІ ТА СПОРТУ**  
**Н А К А З**

20.11.2017 р.

м. Рахів

№ 157

***Про підсумки проведення II етапу  
VIII Міжнародного мовно-літературного  
конкурсу учнівської та студентської  
молоді імені Тараса Шевченка***

На виконання наказу департаменту освіти і науки Закарпатської облдержадміністрації від 02.10.2017 р. № 262 „Про проведення VIII Міжнародного мовно-літературного конкурсу учнівської та студентської молоді імені Тараса Шевченка у 2017/2018 н.р.” та відділу освіти, молоді та спорту Рахівської райдержадміністрації від 03.10.2017 р. № 129 „Про проведення VIII Міжнародного мовно-літературного конкурсу учнівської та студентської молоді імені Тараса Шевченка у 2017/2018 н.р.”, з метою підвищення загальної мовної культури, виявлення творчо обдарованої учнівської та студентської молоді в районі було проведено I та II етапи конкурсу. Аналіз звітних матеріалів показав, що I етап конкурсу відбувся 10 жовтня 2017 року в 34 загальноосвітніх навчальних закладах району. У ньому взяло участь 436 учасників.

Згідно поданих заявок у II етапі конкурсу, який проходив 18 листопада 2017 року на базі Рахівської ЗОШ I-III ст. №1, виконували конкурсні завдання, розроблені Закарпатським інститутом післядипломної педагогічної освіти, 52 учні 5-11 класів із 30 загальноосвітніх навчальних закладів, зокрема: 5 клас – 5 учнів, 6 клас – 11 учнів, 7 клас – 5 учнів, 8 клас – 8 учнів, 9 клас – 4 учнів, 10 клас – 12 учні, 11 клас – 7 учнів.

**НАКАЗУЮ:**

1. На підставі рішення журі II (районного) етапу VIII Міжнародного мовно-літературного конкурсу учнівської та студентської молоді імені Тараса Шевченка затвердити списки переможців даного конкурсу в 2017-2018 н.р. серед учнів загальноосвітніх шкіл району (згідно додатку 1) і нагородити їх грамотами відділу освіти, молоді та спорту райдержадміністрації.

2. Районному методичному кабінету:

2.1. Надіслати звіт про проведення I-II етапів VIII Міжнародного мовно-літературного конкурсу учнівської та студентської молоді імені Тараса Шевченка та заявку на участь команди району в III (обласному) етапі.

2.2. Забезпечити 16 грудня 2017 року участь переможців районного етапу в III (обласному) етапі конкурсу за адресою: ЗІППО, м.Ужгород, вул. Волошина, 35.

3. Контроль за виконанням наказу покласти на завідувача РМК відділу освіти, молоді та спорту райдержадміністрації Н.Т. Капустяк.

**Начальник відділу**

**О.І. Севч**

Федосенко Т.М.,  
2-54-12

Додаток 1  
до наказу відділу освіти,  
молоді та спорту Рахівської РДА  
від 20.11.2017 р. №

**СПИСОК**  
**учасників II (районного) етапу VIII Міжнародного мовно-літературного**  
**конкурсу учнівської та студентської молоді**  
**імені Тараса Шевченка,**  
**які зайняли I-III місця, та їх учителів**

Прізвище, ім'я, по батькові	Клас	Навчальний заклад	Прізвище, ім'я, по батькові вчителя	Місце
<b>5-8 класи</b>				
Чаус Марія Володимирівна	7	Великобичківська загальноосвітня школа I-III ступенів №1 Рахівської районної ради	Чаус Олеся Миколаївна	I
Петрюк Христина Миколаївна	8	Лазещинська загальноосвітня школа I-III ступенів Рахівської районної ради	Романюк Ірина Іванівна	II
Беркела Яна Миколаївна	6	Рахівська загальноосвітня школа I-III ступенів №4 Рахівської районної ради	Нейжмак Наталія Миколаївна	III
<b>9-11 класи</b>				
Спасюк Маріанна Романівна	10	Великобичківська загальноосвітня школа- інтернат I-III ступенів Рахівської районної ради	Гоголіна Вікторія Володимирівна	I
Гривчук Яна Миколаївна	11	Розтоківська загальноосвітня школа I-III ступенів Рахівської районної ради	Цубера Ганна Антонівна	II
Юращук Марія Володимирівна	10	Рахівська загальноосвітня школа I-III ступенів №1 Рахівської районної ради	Калинська Галина Володимирівна	III
Файбиш Стефанія Михайлівна	10	Ясінянська загальноосвітня школа I-III ступенів №1 Рахівської районної ради	Капчук Марія Миколаївна	III